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Tennisabteilung der Stadtwerke München
Schriftliche Anfrage gemäß § 68 GeschO von Herrn StR Josef Schmid, Herrn StR Manuel 
Pretzl, Herrn StR Dr. Alexander Dietrich vom 28.03.2014, eingegangen am 28.03.2014

Sehr geehrter Herr Bürgermeister Schmid, sehr geehrte Herren Stadträte,

in Ihrer Anfrage vom 28.03.2014 führen Sie als Begründung aus:

„Aus den Kreisen von Vereinsmitgliedern erfuhren wir, dass die Tennisabteilung der Stadtwer-
ke München in der Nähe des Dantebades offenbar - und das ohne Wissen der Mitglieder - auf-
gelöst wurde und die Tennisplätze als Bauland für einen Neubaukomplex durch die Stadtwer-
ke SWM ausgeschrieben wurden.“

Ihre Frage nach dem Sachstand kann anhand von Stellungnahmen der Stadtwerke München 
GmbH( SWM) sowie des Referats für Bildung und Sport/Sportamt wie folgt beantwortet wer-
den:

Antwort:
Im Rahmen der Wohnungsbauoffensive der Stadtwerke München GmbH werden aktuell meh-
rere Standorte für eine mögliche Wohnbebauung geprüft. In diesem Zusammenhang wurde für 
den Standort der derzeitigen Tennisanlage an der Postillonstraße im Dezember 2013 ein Bau-
vorbescheid bei der Lokalbaukommission eingereicht, der sich aktuell noch in Prüfung befin-
det. 

Seitens der SWM bestehen keine Bestrebungen, den Tennisverein aufzulösen. Zudem haben 
die SWM bereits in Erfahrung gebracht, dass für den Verein grundsätzlich die Möglichkeit 
besteht, Tennisanlagen im näheren Umfeld mit zu nutzen. Die konkrete Mitbenutzung durch 
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den Tennisverein der SWM (Spielzeit etc.) kann jeweils im Vorjahr mit dem Pächter der 
Anlage abgestimmt werden. Es gab hierzu bereits vor einiger Zeit Gespräche mit dem 
Vorstand des SWM Sportvereins, in denen über die Thematik informiert wurde.

Das Referat für Bildung und Sport/Sportamt hat in seiner Stellungnahme bestätigend mitge-
teilt, dass die Tennisabteilung ihren Betrieb wie gewohnt fortsetzen wird, aber bereits vorsorg-
lich nach einer Ersatzanlage Ausschau gehalten hat. 

Mit freundlichen Grüßen
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